

多姿多彩迎新年



河南省新年音乐会 演奏中外经典名曲

本报讯(记者 秦华 文/图)2018年12月30日晚,由河南省文化和旅游厅主办、河南歌舞演艺集团承办的“2019年河南省新年音乐会”在河南艺术中心举行。

一年一度的“河南省新年音乐会”,作为我省品牌演出活动,已经连续举办10年。此次新年音乐会由河南交响乐团演奏,特邀著名指挥家、上海交响乐团原团长陈燮阳执棒,著名歌唱家吴碧霞、韩蓬等联袂登台演出。

音乐会曲目精彩纷呈,既有中外经典名曲,也有大家耳熟能详的声乐作品。演出在交响乐曲《红旗颂》宏伟庄严的旋律中拉开序幕,紧接着,一首感人至深的《春天的故事》精彩上演,展现了改革开放以来中国的巨大变化。随后,河南交响乐团演奏了比才《卡门》第一组曲、约翰·施特劳斯《雷电波尔卡》、柴可夫斯基《胡桃夹子》第四乐章等名曲;男高音独唱《不忘初心》、女高音独唱《我爱你中国》等浓郁中国风的歌曲更是将现场气氛推向高潮。观众沉浸在美妙的音乐中,演出结束,全场爆发出经久不息的热烈掌声,表演者多次返场观众才依依不舍地离开。

精彩的新年音乐会受到观众热烈欢迎

郑州东站开启 持证进站模式

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 赵依婷 何彬)记者昨日从郑州东站获悉,该站目前已完成对全站进站闸机的设备升级,今后凡是在“铁路12306”网站和“铁路12306”手机APP购买发站为郑州东站至全国各地高铁车票的旅客,无论是否在售票处换取过纸质车票,进站乘车时均可以凭购票时使用的乘车人有效二代居民身份证原件,直接通过车站自动检票机(闸机)办理进站检票手续。

需要提醒的是,四种乘车的旅客还是需要取票后从人工实名制进站口验票进站:使用二代居民身份证以外的其他有效身份证件购票的;使用同行成年人有效身份证件信息购买儿童票的;购买学生票、残疾人票的;按所购车票的乘车日期、车次在中途站进站乘车的。

我省派遣援外单位 及个人受到表彰

本报讯(记者 王治)近日,河南省派遣援外医疗队45周年纪念暨表彰会议在郑州召开。会上对全省援外医疗工作先进集体和先进个人名单进行了公布。

会议通报,由我省派遣组建的中国第18批援赞比亚医疗队和杨修义、张晓阳、齐祖宏、郭卫东等4名队员分别被国家卫生健康委授予全国援外医疗工作先进集体和先进个人荣誉称号;郑州市卫生计生委等35家医疗单位获得全省援外医疗工作先进集体,李莉莉等61人获得全省援外医疗工作先进个人。

据介绍,今年是我国派遣援外医疗队55周年,也是我省承派援外医疗队45周年。45年来,我省累计向非洲等发展中国家派遣医疗队55批1115人次,诊治受援国群众680多万人次,开展各类手术4.6万余台,培养当地医务人员7900多名,成功开展了心、脑、巨大肿瘤摘除、断肢再植等高难度手术和微创手术,引进实施新技术、新项目1450多项,建成3所医院大力改善受援国医疗基础设施,推进对口支援项目和中非远程医疗建设,出色完成了各项援助任务,对增进中非传统友谊、促进人类健康发挥了重要作用。

全省82名高中应届生 获省级优秀学生殊荣

郑州地区7人入选

本报讯(记者 王红)近日,省教育厅公布了2016级河南省普通高中省级优秀学生名单,经过层层评选,全省共有82名品学兼优的高中毕业生获得这一荣誉。

我省明确规定,参评省级优秀学生者,应具有我省普通高中(含民办高中)正式学籍的应届毕业生,且学生必须在学籍所在学校就读。此外,参评者需德才兼备,其中包括:品德优秀,在高中学习期间,获得过省级三好学生或省级优秀学生干部称号;学习成绩优异,普通高中学业水平考试政治、语文、数学、英语、物理、化学、生物、历史、地理等9科成绩均达到A等级;身体健康,根据《国家学生体质健康标准》测试达到及格以上等级。

经过严格选拔,2016级普通高中省级优秀学生全省共评选出82人,其中,郑州地区入选7人。

多项体育活动 点燃群众热情

本报讯(记者 陈凯 文/图)在刚刚过去的2018年最后两天,我省举行多项体育活动,辞旧迎新,迎接新年。

2018年12月30日的汝州市体育馆热闹非凡。第三届河南省全民广场舞大赛总决赛,在这里热闹起舞。从预赛124支队伍中脱颖而出,35支队伍入围本次总决赛,这些队伍中的650余名参赛选手,既有精神十足的大爷、大妈,又有青春年少的俊男靓女,大家同场共舞,用一幕幕精彩的演出,演绎炫舞激情。经过近5个小时的激烈角逐,最终,红舞裙艺术团代表队斩获象征本届大赛“舞王”的特等奖。

2018年12月30日,第四届河南省电子竞技冠军联赛总决赛,在郑州智汇城展开了终极对决。总决赛现场除了紧张刺激的电竞对战外,精彩的cosplay表演也令现场的电竞迷们大呼过瘾。海选赛从2018年10月27日开始,直至最终的总决赛,历时超过两个月,海选赛首次实现了全省18个地市全覆盖。经过激烈角逐,济源FTD战队和洛阳赤奔战队分获本届联赛《英雄联盟》和《王者荣耀》两个项目的总冠军,这两支队伍也将组成河南省代表队,参加全国电子竞技公开赛。

昨日的省体育中心南广场上,2018年河南省全民汽车绕桩赛总决赛在这里劲爆开赛。从该项赛事前三站分站赛中脱颖而出的54名选手进行激烈比拼,最终决出“2018年度河南省全民汽车绕桩王”以及女子组和专业组冠军。

今天,多项精彩的赛事还将继续在中原大地上闪耀登场。2019年郑州市元旦长跑、在云台山举行的河南省新年登高长跑活动、栾川2019年迎新马拉松赛……这些赛事将持续点燃河南群众的热情,让人们在运动和健康的迎接崭新的2019年。



第三届河南省全民广场舞大赛总决赛举行

河南省全民汽车绕桩赛总决赛开赛

社区举行 文艺汇演

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 王元元)昨日,一场由辖区老党员、志愿者与居民骨干自编自导的精彩表演,在管城区豫丰社区大学教室举行。这是该社区党总支联合馨家苑豫丰养老服务站举办的元旦文艺汇演暨社区大学结业典礼活动。

活动中,辖区居民奇招迭出,吹拉弹唱样样精通。一曲广场舞《万树繁花》,舞出居民对祖国的祝福;一段京剧《穆桂英挂帅》选段传达了愿为国家建设尽力的壮志;一支快板《警钟》表达了老党员不忘初心,永葆革命本色的决心;两位居民主持人诙谐幽默的主持风格不时逗得大家捧腹大笑;更有社区老年大学结业典礼弘扬了“活到老,学到老”的精神。整个活动内容精彩纷呈却又充满感动。

图说

我们的价值观

靠着勤劳手 奔向中国梦

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善